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REF:FICHA01

FICHA TÉCNICA

Universo:

Fecha del estudio:

Muestreo:

Número de entrevistas telefónicas:

Error máximo sobre el total de la muestra:

Empresa que realiza el estudio:

         INFORTÉCNICA - www.infortecnica.com

Población mayor de 15 años.

03 / 2021

280

5,98%

Entrevistas, medios semejantes e información interactiva de Internet

Para más precisión de los datos web, se requiere permiso de acceso a datos en Google Analytics

(Manual aquí: www.audiencia.org/GA_manual.pdf)

Puede verificar la autenticidad de los datos del estudio consultando la web:
www.audiencia.org o en www.audimedia.net
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REF:SGR

SÍNTESIS

La emisora Doce TV Mairena es conocida por el 83,9 por ciento de la población de 

Mairena del Alcor. En el último mes la han seguido 12086 personas durante 36 minutos 

al día de media. Sobre el total de la población del área, el tiempo medio de audiencia es 

de 18,4 minutos, con un 9,3 por ciento de share y un GRP 24h de 2050 personas. 

El canal Doce TV Mairena, seguido por 12086 personas, obtiene un 9,3 

por ciento de share en Mairena del Alcor.

En el estudio realizado en febrero y marzo de 2021 se obtienen los siguientes resultados:
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REF:AR

ÁREA

Área del estudio:

Población del área del estudio:

Poblaciones:

Mairena del Alcor

Mairena del Alcor

23.698

https://www.google.es/maps/
https://www.google.es/maps/
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REF:TV02

RESULTADOS

Área: Mairena del Alcor

Ha visto alguna vez el canal

Universo: Población general

Seguidores de la emisora ( Durante el último mes )

Universo: Población general

Resultados generales - 24 hores

Universo: Población general

2.050 GRP 24h

303 Público medio

83,9

19.872

51,0

12.086

9,3 Share 24h

51,0%

49,0%

83,9%

16,1%
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REF:TV03

Tiempo de audiencia diaria

minutos / persona minutos / persona total horas

Universo: Población general Población que Población general
sigue la emisora

Última vez que siguió la emisora

un día

De 2 a 7 días

De 8 a 30 días

Universo: Población general

18,4 36,1 7.267

11,2%

10,4%

29,4%

0,0% 5,0% 10,0% 15,0% 20,0% 25,0% 30,0% 35,0%
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REF:TV04

RESULTADOS POR FRANJAS HORARIAS

Área: Mairena del Alcor

Preferencia horaria
(En el conjunto de áreas del estudio)

Mañana Tarde Noche

Universo: Población que sigue la emisora

Resultados
(En el área - 8 horas)

Mañana

Tarde

Noche

Universo: Población general

Share (8 horas) GRP (8 horas) Público medio

7,6% 820 363

9,3% 307 136

11,7% 922 409

15%

45%
40%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%
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REF:TV05

RESULTADOS POR SEXO Y EDAD

Área: Mairena del Alcor

Ha visto alguna vez el canal

Universo: Población general

Tiempo de audiencia diaria
minutos / persona

Población

general

Población
que sigue la emisora

>55

<35

35-55

>55

<35 35-55

36,4 35,8 29,4 37,5 41,7

19,1 17,7 14,4 19,2 20,9

82,8%

83,7%

85,5%

83,4%

84,4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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INFORMACIÓN COMPLEMENTARIA

Área: Mairena del Alcor

Información general del medio

(Todos los canales)

Seguimiento del medio

Audiencia diaria
en minutos

Universo: Población general

197

92,6%

7,4%
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a mediodía (15:30) 50,4%

por la noche (20:30) 49,6%

Universo: Población que sigue la emisora

Informativos 94,0%

La Tribuna 39,0%

Directo a la Tarde 50,1%

Pasión y Gloria 68,7%

Zona Oculta 18,2%

De Empresas 49,7%

Perfiles 18,1%

La Cocina de Hugo 48,0%

El Banquillo 37,8%

Fútbol de Fin

de Semana
27,6%

Universo: Población que sigue la emisora

¿A qué horas ve los informativos de Doce TV Mairena?

¿Sigue habitualmente el programa...?

49,6%

50,4%

27,6%

37,8%

48,0%

18,1%

49,7%

18,2%

68,7%

50,1%

39,0%

94,0%
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18,2% 7,9

45,1% 8,2

55,5% 8,3

74,9% 8,4

25,0% 7,9

44,6% 8,3

26,0% 8,3

40,8% 7,9

Universo: Población que sigue la emisora

El Banquillo

Conocimiento y puntuación de programas.

Directo a la Tarde

Pasión y Gloria

Zona Oculta

De Empresas

Perfiles

Ultreya: Al Límite

La Tribuna

18,2%

45,1%

55,5%

74,9%

25,0%

44,6%

26,0%

40,8%

Ultreya: Al
Límite

La Tribuna Directo a la
Tarde

Pasión y
Gloria

Zona Oculta De Empresas Perfiles El Banquillo

7,9

8,2
8,3

8,4

7,9

8,3 8,3

7,9

Ultreya: Al

Límite

La Tribuna Directo a la

Tarde

Pasión y

Gloria

Zona Oculta De Empresas Perfiles El Banquillo
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68,7% 8,4

34,0% 8,5

44,8% 8,2

50,3% 8,3

41,8% 8,6

36,8% 8,1

63,5% 8,5

34,2% 8,1

Universo: Población que sigue la emisora

Daniel Rosado

Ely García

María Mena

Clara Jiménez

Soraya Pérez

Daniel Fernández

Ana Morales

Conocimiento y puntuación de presentadores.

Juan Antonio Moreno

68,7%

34,0%

44,8%
50,3%

41,8%
36,8%

63,5%

34,2%

Juan Antonio

Moreno

Ana Morales María Mena Clara Jiménez Soraya Pérez Daniel

Fernández

Ely García Daniel Rosado

8,4
8,5

8,2
8,3

8,6

8,1

8,5

8,1

Juan Antonio

Moreno

Ana Morales María Mena Clara Jiménez Soraya Pérez Daniel

Fernández

Ely García Daniel Rosado
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Sí 56,5%

No 43,5%

Universo: Población que sigue la emisora

Doce TV 51,1%

Radio Mairena 10,1%

El Periódico de Mairena 15,2%

La Voz Información 6,7%

Facebook /

redes sociales
10,1%

Otros 6,8%

Universo: Población que sigue la emisora

¿Además de Doce TV Mairena ve usted Doce TV Viso?

¿A través de qué medios se informa de lo que sucede en su localidad o región?

43,5%

56,5%

6,8%

10,1%

6,7%

15,2%

10,1%

51,1%



03 / 2021

Noticias 49,8%

Entrevistas y debates 19,1%

Cine 10,4%

Documentales 11,2%

Deportes 9,6%

Universo: Población que sigue la emisora

¿Qué tipo de programas prefiere ver de doce TV?

9,6%

11,2%

10,4%

19,1%

49,8%


